

平成30年1月19日 公告

「津守工営所管内道路維持修繕その他工事-2」

・設計図書等の一部に表記誤り及び不明確な部分がありました。下記表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正				
工事設計書 頁0-0050 3行目 細別	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し 施工規模：50m未満	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し				
見積参考資料 頁0-0060 5行目 細別	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し 施工規模：50m未満	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し				
見積参考資料 頁0-0060 6行目 細別	排水構造物工 U型側溝設置 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し 施工規模：50m未満	排水構造物工 U型側溝設置 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し				
見積参考資料 頁0-378 1行目 数量	<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">数 量</td> </tr> <tr> <td style="height: 20px;"> </td> </tr> </table>	数 量		<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">数 量</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center; color: red;">18</td> </tr> </table>	数 量	18
数 量						
数 量						
18						
見積参考資料 積算条件事項 7. 応急処理工について	7. 応急処理工について ①待機補償費について 待機補償費については、平成30年3月30日17:30～平成30年3月31日24:00までの期間であり、9:00～18:00までを日直、18:00～9:00を宿直として計上している。 ②移動距離について 移動距離については、往復距離として5.5kmとする。	7. 応急処理工について ①待機補償費について 待機補償費については、平成30年3月30日17:30～平成30年3月31日24:00までの期間であり、9:00～18:00までを日直、18:00～9:00を宿直として計上している。 また、待機する人員構成は、土木一般世話役と普通作業員としている。 ②移動距離について 移動距離（運搬距離）については、5.5kmとする。				